2024年6月3日

新聞稿

香港青少年輔導協會母親節填色創作比賽 公開頒獎禮得獎作品展覽推廣親子關愛

香港青少年輔導協會一向致力推廣不同的活動讓青少年有多元化成長及發展。 本會舉辦【「童您一起」感謝媽】母親節填色創作比賽,並獲得國際商龍交流會 - 聚 賢商龍會冠名贊助,期望透過比賽宣揚親子關愛,因為良好親子關係才能孕育幸福 兒童,兒童生活幸福,社會就更和諧。比賽分為幼稚園、初小及高小共三個級別, 每組設冠亞季軍及優異獎,並設「最佳創作意念獎」,和由網上俾 LIKE 最多的「最 喜愛作品獎」;另外亦設「最踴躍參與團體獎」,並由台山商會學校獲得。

是次比賽共收到八百多份參加作品,參加者除了發揮藝術創作能力外,亦要以 文字介紹其創作意念,許多作品都表達出他們對媽媽的愛意和謝意。香港青少年輔 導協會創會會長黃雅韜先生在頒獎禮上致辭時,提及本會自 2019 年起以藝術活動 方式倡議和諧家庭關係是兒童健康成長的重要元素。本會在 2020 年成立「兒童情 緒健康基金」,以包括遊戲治療、歷奇治療及個案輔導等方法回應兒童情緒健康問 題。

此外,黃雅韜先生向擔任評判的兒童繪本作家鄧子健先生、時尚藝術家Kit Law、 紋身書藝師年糕飯先生、聚賢商龍會副會長李京融先生及聚賢商龍會副會長鄧鎮華 先生致謝。

頒獎禮及公開展覽於 2024 年 6 月 2 日假荃薈商場舉行, 咸謝荃薈商場贊助頒 獎及展覽場地。頒獎禮有近百人參與,展覽受到街坊讚賞及歡迎。

機構簡介:

香港青少年輔導協會創立於二零零六年,是香港一所非牟利社會服務機構,以自身 資源模式,致力兒童及青少年成長工作,透過於社區舉辦不同活動,讓青少年在個人成 長、心智、群體生活、技能得到多元化的發展。

本會網址: https://www.hkyca.org.hk/

附件:照片及圖片說明





評審之一紋身畫藝師年糕飯先生頒獎予幼稚園組得獎者。



得獎者。

聚賢商龍會會長周麗君 女士頒獎予初小組得獎 者。



